KINHMATIKH TOAA

Bl. s¢ aywva Spduouv twv 100 m évag abAnTAg Sekvd amod tnv npepia kat kweital euBVypapua pe otabepn
grutayuvon yw dlaotnua s; = 20m. Ztn cuvéxela Kveital euBUYpappa KoL OOAA SLATNPWVTAG TNV TAXUTNTO TTOU
OTEKTNOE PUEXPL TOV TEPUATLOUO TNG KOUPGCOC.

ATIO TIG TTOPAKATW TPELG TPOTACELG VOL ETUAEEETE TNV ETILOTNOVLKA 0pOn:

Av yvwpilete o0tL n eniboon (pekdp) tou abANT, SNAAS TO CUVOALKO XPOVLKO SLACTNUO TIOU amatthonke yla va
Stavuoeltnv andotacn Twv 100 m, eivat 125, ToTE 1 LEYLoTN TOXUTNTA LE TNV omoia KvrBnke o aBAnTAG otn Sldpkela
™G KoUpoag sivat:

@100~ @10~ (5~

B2. ABAnTAg kweital Stoatnpwvtag otabepr TNV KatevBUVGN TN KivnoAg Tou. Me Tn PonBeLa EVAG CUCTAOTOC
xpovodwrtoypadnong HeydAng akpipeiag kataypadetal n taxvtnta tou abAnti. To clotnua tiBetal oe Aettoupyla
TN XPOVIKA otyun t = 0s kat kataypddel tn xpovikn otyun t; = 2s taxvtnta pétpou 4? KaL TN oTypn t, = 6s

m
Tayvtnta pétpou 12 5

ATIO TIG TTOPAKATW TPELG TIPOTACELG VO ETUAEEETE TNV ETILOTNOVIKA 0pOR:
Ao ta mapandvw 6eSoUEVa UMOPELTE VA CUUTIEPAVETE OTL N Kivnon Tou abAntr elvat:

m
(a) uBVYpapun opoAn pe Taxvtnta 2 "

m
(B) euBVYpPaUUN OpOAS EMTAXUVOHEVN peE emttdxuvon 1 )

m
(v) euBUYpappn OpAAG ETULTAXUVOUEVN HE ETUTAXUVOTN 2 )

B3. ‘Eva kwnto ektehei euBUypappn opahd emiBpaduvopevn Kivnon pe emBpdduvon a Kot apyLkr TaxUTnTa Uo.
ATIO TIG TTOPAKATW TPELG TTPOTACELG VOL ETUAEEETE TNV ETILOTNOVLKA 0pON:
‘Otav to HETPO TNG TOXUTNTOC TOU KvntoL unodutAactaoctel Ba €xel Stavuoel Stdotnua (0o Ue:
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B4. rtn Suthavr] ewoéva ameikovietal n ypadikr mapdotacn tnG TWAS TG
ToXUTNTAG O ouvaAptnon He To Xpovo duo Kvntwv A kal B ta omoia
KlvoUvTal euBUypapa.

ATIO TIG TTOPAKATW TPELG TIPOTAOELG VOl ETUAEEETE TNV ETILOTNUOVIKA OpOR:

Ta duo Kvntd Slavuouv to 18lo Sldotnua og XpOvous t, Kol tg avtiotowa
yloL TouG omoioug LoXVEL

(a) ty > tg (B) ta = tg (V) tq < tg

B5. KiBwrio kwveital euBlypappa og opldvtio Sdmedo pe TaxvTnTa n Tr g onoiag Sivetat and tn oxéon
v = 5:t (SI). Na emAé€eTe TV owotr andavinon
JUMIEPALVOU LLE OTL N TLUK TNG CUVLOTAEVNC TwV SUVAUEWY TIOU ACKOUVTAL OTO KIBWTLO

(a) eAattwvetal pe to xpovo  (B) mapapével otabepry  (y) av€dvetal pe o xpodvo



B6. Auo autokivnta A kat B kivoUvtat og euBUYpaupO SpOuO TPOC avTiOETES KATEUBUVOELG. TN XPOVIKH OTLYUA t =
0s améyouv andotacn 800 m. To A Kiveital pe otaBepn TaxuTnTa 30? evw To B fekiva amod tnv npepia kot Kwveital
pe otaBepn entdyuvon, mAnoldlovtag to A. Ta SUo AUTOKIVNTA CUVAVTWVTOL TN XPOVLKH otypn t = 10s.

ATIO TIG TTOPAKATW TPELG TIPOTAOELG VO ETUAEEETE TNV ETILOTNOVLKA 0pOR:
To autokivnto B kiveltal pe emtdyuvon:

(a)a:1osﬂ2 (p)azlesﬂz (y)azzosﬂz

B7. Eva autokivnto apxikd eivat akivnto pmpootd oe éva pwIeEWO onUatoSATn KOKKIVOU XPWHATOG. Tn XPOVIKA
otyun t = 0s o dpwTtevdC oNUATOSOTNG YIVETAL TTPACLVOG KOL TO AUTOKIvNTO apyilel va KvelTal yia Xpoviko dtaotnua
55 pe otaBepn emitayuvon onote anoktda taxutnta 20 % 3TN CUVEXEL KLWVE(TAL PE TNV TaxUTNTA TIOU AMMEKTNOE yLla
XPOVLKO Slaotnua 5s. Tote 0 06nyo¢ avtthappavetal évav AANo wTelvo onpatodOTn va armoKTA TIOPTOKAAL XpWUa,
OTIOTE TIATAEL TO PPEVO KOl TO autokivnto apxilel va emiBpadlvetal yla Ta emdpeva 6S, 0To TEAOG TWV OMOlwvV
oKkwntoroleital. Av n kivnon Tou OQUTOKLVATOU eival guBuypaupn Kal n amootachn HeTafd Twv Suo PwTEWVWV
onpatodotwv sivat 200m tOTE TO AUTOKIVNTO OTAUATA:

(a) mpv amd tov onuatodotn. (B) akplBwg dimAa otov onuatodotn.  (y) HeTd Tov onuotodotn.
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o€ Lo vontn euBeia kad’ 0An ™ Stadpopn tou.

KaAsiote va BonBroste tn pelétn tng kivnong tou menvou. Yroloyiote:

4.1) tn p€on taxVTNTA TOU TATTAyAAOU Ao T XPOVLIKH OTLYUN TNG EKKIvNoNG LEXPLTN XpoViKN oTyun t = 20s (onueio
A Tou SlaypAUPOTOC),

4.2) T péon ToxUTNTO TOU AMayAAoU amo Tn XPOVIKA OTLYUN TNG EKKIvNONG, MEXPL TN XPOVIKA otyun t = 30s petd
TNV €Kkkivnon tou,

4.3) tn B€on Tou TTNVoU TN XPOVIKN oTyun t = 45s (onueio B Tou Staypapuparoc).

4.4) 3xebldote o Babpoloynuévoug AEovec To SLAYPAUUA TNG TLUAC TNG TAXUTNTOCG OE CUVAPTNON LUE TO XPOVO.



